

## FE DE ERRATAS

El Comité de Evaluación del proceso **CAS 005-2018** para la Contratación Administrativa de Servicios de Profesionales para las Intervenciones y Acciones Pedagógicas en el marco del Programa Presupuestal 0090 Logros de Aprendizaje de Estudiantes de Educación Básica Regular en el Ámbito de la Ugel la Joya comunica que se ha corregido el apartado de; **LUGAR DE PRESENTACION DEL SERVICIO** la Institución educativa de destino de la **PEA COORDINADOR ADMINISTRATIVO DE RECURSOS EDUCATIVOS RURAL** de acuerdo a lo siguiente.

**DICE:**

**IE. 40065 Glorioso Héroes del Cenepa (1 PEA) – SAN ISIDRO**

**DEBE DECIR:**

**IE. 40326 Juan Velasco Alvarado (1 PEA) – SAN CAMILO**

**Arequipa 03 de julio de 2018**



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "V. M. S.", written over the printed name "LA COMISION".

**LA COMISION**